
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 
En date du 30 Août 2013 . 

L’Assemblée  Générale  Annuelle  de  l’ASBC  s'est  réunie  sous  la  présidence  de  Mme  Sylvie 
SECHET, le Vendredi 30 Août 2013 à 20 h 00 au foyer Rural de Boissy. Les adhérents de 
l’ASBC ont été conviés à participer par courrier individuel.

Sont présents:

Mme Magali DROUET, Mme Laurette FARGES, Mme Ariane GAUTHIER, Mme Nathalie GRILLON, 
Mme Martine HUIBAN, Mme Karine LANIAU, M.Marc LE BOT,  Mme Lydie REINE, Mme Patricia 
ROY, M.Marc SECHET, Mme Sylvie SECHET,Melle SECHET Elodie,  M.Fabrice VICAIGNE, Mme 
Hélène VICAIGNE, Mme Rose VINHAS .

Excusés : 
Mme MILLOT Sylvie, M. Pierre Alexandre CHARREL, M.NEVEU Franck, 
Mme BOUGENOT Delphine

L’ordre du Jour est le suivant :

− Rapport moral
− Rapport financier
− Conclusion

RAPPORT MORAL

Merci de votre présence  à notre assemblée générale annuelle . Je vais faire un bilan le plus 
complet possible de notre saison 2012/2013 qui comme chaque année a été ponctuée de divers 
évènements sportifs et festifs.

Tout  d'abord,  Je  souhaite  la  bienvenue  aux  nouveaux  membres  de  l'AS  élu  le 
vendredi 21 juin 2013 lors de la réunion d'élection.  Mmes  BOUGENOT Delphine, 
ROY Patricia et VINHAS Rose, M.NEVEU Franck.

 Voici  les  résultats  des  votes  effectués  par le  Conseil  d’Administration  pour les 
membres du bureau, les responsables de section, et les membres actifs de l'AS 
effectué le 21 Juin dernier :

Pour le bureau :  
Présidente : Mme SECHET Sylvie Réélue à l'Unanimité, 
Trésorière  : Mme GRILLON Nathalie Réélue à l'unanimité, 

                           Vice Trésorière : Mme MILLOT Sylvie élue à l'unanimité 
Secrétaire : Melle SECHET Elodie  élue à l'Unanimité .



Responsables de section : 

Gym/Danse enfant/
Danse Country:                   Mme REINE Lydie   à l'unanimité 
gym/Strectch adulte :         Mme VICAIGNE Hélène à l'unanimité
Arts Martiaux (boxe thaï)    M.LEBOT Marc et M.CHARREL Pierre Alexandre 

àl'unanimité                                  
 Danse Orientale         Mme Drouet Magali 13 voix/14
 Ping Pong                         Mme HUIBAN Martine   à l'unanimité

Membres actifs :  

Mme GAUTHIER Ariane à l'unanimité
Mme ROY Patricia à l'unanimité
Mme BOUGENOT Delphine à l'unanimité
Mme VINHAS Rose à l'unanimité

M.NEVEU Franck à l'unanimité
M.SECHET Marc à l'unanimité
M.VICAIGNE Fabrice à l'unanimité

Mme DEVIENNE Hélia n'a pas représentée sa candidature dans les délais, elle n'a 
donc pas été réélue pour la saison prochaine.

Malgré la fermeture de la Section Judo, le nombre d'adhérents n'a pas subit de 
baisse significative, puisque cette saison nous avons compté 172 adhérents. Cette 
stabilité est dûe à la création de deux cours supplémentaires, un pour la section 
Muay-Thaï, et un cours de Cardio-danse. Ce nombre d'adhérent ne comprend pas 
les  Stages  que  nous  proposons  en  cours  d'année,  à  savoir  pour  cette  saison, 
« Danse Irlandaise et HipHop ».

BILAN PAR SECTION 

 section PINGPONG : Responsable section Martine HUIBAN

Cette saison, la section était uniquement consacrée aux  Enfants et Ados, le Lundi à 18 h 30 et  
a été animée Par Franck Grillon, qui a mis sa disponibilité du lundi à notre service, ce qui a 
permis de maintenir cette section. Pour la prochaine saison, il reprend ce creneau en fonction 
de son emploi  du temps.  Merci  de cet  investissement  qui  nous permet de continuer  notre 
section. La partie administrative est assurée par Martine HUIBAN .

Nous espérons la saison prochaine pouvoir mettre en place un tournoi de fin d'année « inter-
générationnel » pour cette section.

section DANSE COUNTRY : Responsable section Lydie REINE

Troisième saison pour cette section qui compte 8 adhérents tous âges confondus. Le cours s'est  
déroulé cette saison,  ltous les  mercredi de 19 h à 20 h , Audrey notre animatrice, depuis 3  
ans,  a su faire de cette section un moment  de détente et  de convivialité.C'est  grace à sa 
patience et son professionalisme que nos danseurs et danseuses de country évoluent chaque 
saison . Le spectacle a montré le résultat d'une année de travail.



Section DANSE ORIENTALE : Responsable section Magali DROUET

Une belle réussite pour cette section, 4 cours , 1 enfants débutants, 2 cours Ados confirmés, 1 
cours  adulte.   Chaque saison,  le  succès des chorégraphies  et  costumes  remportés  lors  du 
spectacle  par  nos  danseuses,  fait  de  nouvelles  recrues  pour  cette  section.  Karine  notre 
animatrice  dispense  des  cours  de  grande  qualité,  l'évolution  de  nos  danseuses  est  très 
significatif de cet enseignement.

Le MUAY THAÏ : Responsable section Marc LEBOT – Marc SECHET

Une des section « PILIER » de l'ASBC qui  a de nouveau fait  carton  plein.  Les  deux cours 
proposés cette saison ( Mardi et Jeudi) ont été un réel succès puisque le nombre d'inscription a 
permis le maintien des deux  toute la saison. Toujours plus mitigé pour la section enfant, mais 
rien n'est perdu et chaque saison peut apporter la surprise.

Le 9 mars, une sortie a été proposées aux adhérents de cette section pour un challenge «  le 
Choc des légendes » Combat de muay thaï,  arbitré en partie par Philippe notre professeur. 
Quelques adhérents ont répondus présents et étaient ravis de leur soirée.

Section GYM/DANSE/STRETCHING
                                              /ZUMBA : Responsable Section Lydie REINE – Hélène VICAIGNE

Une autre section « pilier » de l'Asso répartie en plusieurs cours : Eveil sport, Eveil Danse, 
Initiation Danse, Danse Ados, Gym-step, Stretching, Zumba. La fréquentation est importante , 
une fidélité des adhérents, et une Animatrice qui donne à ses différents cours, le dynamisme et 
la qualité d'enseignement . Cette saison, l'ouverture de la section ZUMBA a permis d'augmenter 
le nombre d'adhérents sur cette section. Le spectacle du mois de Juin a donné l'ampleur du 
travail de recherche d'Ariane, tant au niveau chorégraphies que costumes, pour ces différents 
cours.

Les Stages :

3  Stages  de  danse  et  claquettes  Irlandaise ont  été  proposés  cette  saison, 
malheureusement, la fréquentation a été plus que décevante, et le dernier stage a été annulé 
par manque de participants. Devant ce  résultat, nous n'avons pas renouveler le partenariat 
avec l'association LACADANSE qui nous avait très gentiment mis en relation avec un professeur 
diplomé. Un manque d'enthousiasme certain a eu raison de ce stage.

En début d'année 2013 ,  Sylvie notre vice-trésorière s'est  chargée de mettre en place des 
stages de HIPHOP. Un premier stage a été mis en place, et devant le succès remporté, 2 autres  
ont suivis. Ingrid, l'animatrice de ces stages, a réalisé une démonstration de HipHop, lors de 
notre  spectacle  de  fin  de  saison.  Devant  ce  succès,  et  en  fonction  des  disponibilités  de 
l'animatrice, d'autres stages seront proposés la saison prochaine.

Merci à Sylvie pour son travail de mise en place du calendrier et de recherche des participants 
qui ont rendus possible ces stages.

EVENEMENTS :

Tous les projets que nous avions proposés cette saison ont été menés à bien avec 
de beaux succès : 



− Notre 4ème édition «  Vide Grenier » , du 30 septembre 2012  à de 
nouveau rempli sa mission conviviale. Le temps ne nous a pas fait défaut ce 
qui a permis une bonne fréquentation durant toute la journée. 

− La soirée « Carnaval Danse Party » du 23 Février 2013 a été appréciée par 
tous nos convives, au menu, tapas, sangria,  Paella,  Desserts variés et soupe 
d'orange. Les adhérents ont fait preuve d'imagination pour ce qui concerne les 
déguisements portés, l'ambiance était au rendez-vous  avec une diffusion sur 
écran  de  danses  party,  qui  a  permis  à  chacun  de  s'essayer  à  de  multiples 
chorégraphies. ( cette soirée a été animée par Fabrice Vicaigne, qui a pris les 
commandes de la sono depuis le début de saison et a fait un grand travail de 
recherche pour mettre en place cette « Dance Party »)

− Repas du 13 Avril 2013 Soirée des Adhérents : « Soirée Celtique »  
         C'est dans un décors très celtes que Le Groupe « Celtic Sailor's »    

prestataire de notre soirée a amené la touche finale avec chants, danses 
celtes, et soirée DJ. le repas a été  élaboré par notre cuisinier bénévol Marc 
LEBOT.

Comme il est de coutume, tous les membres de l'ASBC étaient mobilisés 
pour la mise en place , l'aide en cuisine et  le service.

− Le 8 juin 2013, nous avons fait la 2ème édition de la Kermesse 
Country  sur le stade, avec toujours une ambiance Western  ,le groupe 
des PARTNERS est venu comme l'année passée donner un concert de 
musiques country, sur lesquelles, les danseurs se sont livrés à quelques 
pas et chorégraphies. Le saloon proposait  burgers/frites, Ribs, 
grillades ...des stands de Jeux western on été installés , avec rodéo 
bison , structures gonflables, tir à la carabine ... Le temps ne nous a pas 
fait faux bond mais le succès de cette journée a été très mitigé, puisque 
la fréquentation a été plus que décevante, et nous a fait prendre la 
décision de ne pas renouveler cette Kermesse la saison prochaine. 

− Le Samedi 15 Juin 2013 SPECTACLE ASBC : ROCK'N DANSES.
Tout était réuni pour faire de ce spectacle un enchantement pour les yeux et 
les oreilles. Chaque ouverture de rideau a été ponctuée de clameurs de 
surprise . Les costumes et les décors donnaient à ce spectacle la touche 
d'étonnement sur ce que l'ASBC peut mettre en œuvre. C'est avec les yeux 
pleins de belles images que nos danseurs et danseuses, ainsi que nos 
spectateurs, sont repartis après le spectacle.

À l'entract, la buvette a été  une escale gourmande avec vente de hot dog, 
de Hamburger, frites, crêpes et autres boissons. Merci à toutes les petites 
mains qui se sont prétées pour le service et la préparation en cuisine.



Rapport financier :Les investissements en matériel sportif et autres :(Pièces Jointes)





A NOTER     :  

− Comme chaque année, La vente des calendriers et DVD du spectacle permet d'apporter 
un plus financier pour nos divers projets.

− Parution du N°3  du Journal de l'asbc  repartis chez les commerçants de Boissy 
et en Mairie. ( Journal à titre gratuit)

− Finalisation  du  Journal  ASBC  N°4  qui  reprendra  tous  les  événement  de  la  saison 
2012/2013.

vote rapport moral (unanimité) , vote rapport financier.

EN CONCLUSION ,

Comme chaque année, l'ASBC a mis en œuvre  de nombreux projets qui permettent à 
l'association   d'animer  le  village et  d'acquerir  sa  notoriété  .  Afin  que ces différents 
projets  soient  mis en place il  est  nécessaire  d'avoir  une organisation stricte  et  une 
mobilisation de chacun des membres actifs.

Je remercie comme chaque saison les bénévoles non membre qui se mettent au service de 
l'ASBC pour nos manifestations. Leur aide est toujours bienvenue 

 DATES A RETENIR:

Les inscriptions pour la saison 2013/ 2014 se feront le samedi  7 septembre 2013, de 
10h00 à 18h00, à la salle des fêtes .

La reprise des cours est prévue  le   lundi 16 septembre 2013  .

Pour celles et ceux qui étaient présents au spectacle, j'ai fait l'annonce de mon départ après la  
saison 2013/2014. Cette décision a été murement réfléchie, après 8 ans de présidence, de 
bataille à tous les niveaux , Mairie et autres pour légitimé l'ASBC et lui permettre d'exister.

C'est avec beaucoup d'émotion que je menerai à bien cette dernière saison, et j'espère qu'il y 
aura un après....

Merci à tous pour votre confiance. 

Plus personne ne demandant la parole, la Présidente met fin à l’Assemblée Générale à 22h00.


	RAPPORT MORAL

